Варианты жилья
Гости из Украины, приехавшие в Дорсет по программе «Homes for Ukraine», проживают у спонсоров/хозяев в ихнем доме не менее шести месяцев.
Многие спонсоры были рады продолжать спонсировать через шесть месяцев. Мы благодарим Вас за предоставление убежища для тех, кто прибыл из Украины и, возможно, еще не готов к переезду в самостоятельное жилье.
Мы ценим постоянную поддержку, предлагаемую хозяевами, многие из которых поддерживают гостей уже второй год, и продолжим предлагать благодарственные платежи в размере 350 фунтов стерлингов в течение первых 6 месяцев, а затем увеличить до 600 фунтов стерлингов. Платежи по истечении 24 месяцев будут подлежать рассмотрению и обновлению информации со стороны правительства.
Мы понимаем, что многе могут попросить своих гостей найти другое жилье. Мы просим спонсоров уведомлять своих гостей не менее чем за два месяца, если они больше не могут предоставить дом. Мы также просим спонсоров уведомить кансил по электронной почте ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk.
Ниже приведены возможные ситуации и шаги, которые необходимо предпринять для решения каждой из них.
Спонсоры
Я продолжу предоставлять дом моему украинскому гостю
Вам не нужно ничего делать. Текущая договоренность может продолжаться, и вы продолжите получать благодарственные платежи. Мы признательны за постоянную поддержку со стороны хозяев, многие из которых поддерживают гостей уже второй год. Мы продолжим предлагать благодарственные платежи в размере 350 фунтов стерлингов в течение первых 6 месяцев, а затем увеличить их до 600 фунтов стерлингов. Платежи будут подлежать рассмотрению и предоставлению информации от правительства через 24 месяца.
Договоренность о приеме заканчивается - мой гость уже нашел альтернативное жилье
Пожалуйста, сообщите команде Homes for Ukraine по адресу ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk. Пожалуйста, укажите
- дату переезда 
- тип жилья, в которое переезжают гости, например, новый спонсор, частное арендованное жилье и т. д. 
- будет это в Дорсете или в другом месте.
Договоренность о спонсорстве должна быть прекращена - моим гостям нужна помощь в поиске альтернативного жилья
Пожалуйста, сообщите команде Homes for Ukraine по адресу ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk. Пожалуйста, сообщите нам желаемую дату, когда ваши гости должны покинуть ваш дом.
Если вы просите своих гостей уйти, вы должны сообщить им об этом и уведомить их как минимум за два месяца. Затем мы будем работать с вашими гостями, чтобы найти подходящее альтернативное жилье. Это может быть новый спонсор, частное арендованое жилье или социальное жилье.
Украинские гости
Мой спонсор продолжит предоставлять мне дом
Мы признательны за постоянную поддержку со стороны спонсоров, многие из которых поддерживают гостей уже второй год. Мы продолжим предлагать благодарственные платежи в размере 350 фунтов стерлингов в течение первых 6 месяцев, а затем увеличить их до 600 фунтов стерлингов. Платежи будут подлежать рассмотрению и предоставлению информации от правительства через 24 месяца.
Я переезжаю из дома моего спонсора и нашел альтернативное жилье
Пожалуйста, сообщите команде Homes for Ukraine по адресу ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk. Предоставив следующую информацию:
- дата, когда вы уезжаете
- какой тип жилья вы собираетесь выбрать (например, новый спонсор, частное арендованное жилье и т. д.)
- будет ли это в Дорсете или в другом месте.  
[bookmark: _Hlk129251596]Мне нужно уехать из дома моего спонсора, но я ничего не нашел
Если у вас есть дата окончания вашего спонсорства, сообщите об этом команде Homes for Ukraine как можно скорее.
ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk.    
Они могут помочь вам найти альтернативное жилье. Это может быть с новым хозяином, в частном арендованном жилье или социальном жилье. Вы можете иметь право на финансовую поддержку в зависимости от вашей ситуации. 



