[bookmark: _Hlk129254342]Варіанти житла
Українські гості, які прибули до Дорсета за схемою Homes for Ukraine, залишаються у спонсорів/господарів у їхніх домівках мінімум на шість місяців.
Багато спонсорів із задоволенням продовжували спонсорувати через шість місяців. Ми дякуємо вам за надання безпечного притулку для тих, хто прибув з України і хто, можливо, ще не готовий переїхати в самостійне житло.
Ми цінуємо постійну підтримку, яку надають спонсори, оскільки багато з них підтримують гостей вже другий рік, і продовжуватимемо пропонувати виплати подяки в розмірі 350 фунтів стерлінгів протягом перших 6 місяців, а потім збільшимо до 600 фунтів стерлінгів. Платежі через 24 місяці будуть підлягати перегляду та інформації від уряду.
Ми розуміємо, що деякі спонсори можуть попросити своїх гостей знайти інше житло. Ми просимо їх  повідомити своїх гостей принаймні за два місяці, якщо вони більше не можуть надати житло. Ми також просимо спонсорів повідомити кансіл електронною поштою ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk.
Будь ласка, продивіться нижче можливі ситуації та кроки, яких необхідно вжити для вирішення кожної з них.

Спонсори
[bookmark: _Hlk129254637][bookmark: _Hlk129254666]Я й надалі буду надавати дім своєму українському гостю.
Вам не потрібно нічого робити. Поточна домовленість може продовжуватися, і ви й надалі отримуватимете виплати подяки. Ми цінуємо постійну підтримку, яку пропонують спонсори, і підтримують багато гостей вже другий рік. Ми продовжуватимемо пропонувати виплати подяки у розмірі £350 протягом перших 6 місяців, а потім збільшимо до £600. Платежі будуть підлягати перегляду та інформації від уряду через 24 місяці.
Домовленість про розміщення закінчується - мій гість вже знайшов альтернативне житло
Будь ласка, повідомте команду Homes for Ukraine за адресою ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk. Та надайте таку інформацію:
- дата переїзду
- тип житла, до якого гості переїжджають, наприклад, новий спонсор, приватне орендоване житло тощо
- чи це в Дорсеті, чи деінде.
Домовленість про розміщення не може більше тривати – моїм гостям потрібна допомога знайти альтернативне житло
Будь ласка, повідомте команду Homes for Ukraine на ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk. Будь ласка, повідомте нам бажану дату, коли ваші гості мають залишити ваше помешкання.
Якщо ви просите своїх гостей виїхати, то ви повинні попередити їх про це принаймні за два місяці. Потім ми будемо працювати з вашими гостями, щоб знайти відповідне альтернативне житло. Це може бути новий спонсор, приватне орендоване житло чи соціальне житло.
Українські гості
Мій спонсор продовжить надавати мені дім
Ми цінуємо постійну підтримку, яку пропонують спонсори, і підтримують багато гостей вже другий рік. Ми продовжуватимемо пропонувати виплати подяки у розмірі £350 протягом перших 6 місяців, а потім збільшимо до £600. Платежі будуть підлягати перегляду та інформації від уряду через 24 місяці.
Я переїжджаю з дому свого спонсора та домовився про альтернативне житло
Будь ласка, повідомте команду Homes for Ukraine на ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk. І надайте інформацію про
- дату від'їзду
- тип житла до якого ви переїжджаєте (наприклад, новий спонсор, приватне орендоване житло тощо).
- чи це в Дорсеті, чи деінде.
Мені потрібно переїхати з дому мого спонсора, але я нічого не знайшов
Якщо у вас є дата завершення вашого спонсорства, будь ласка, повідомте команду Homes for Ukraine якомога швидше ukraineresponse@dorsetcouncil.gov.uk.
Вони можуть допомогти вам знайти альтернативне житло. Це може бути з новим спонсором, у приватному орендованому житлі чи соціальному житлі. Ви можете мати право на фінансову підтримку залежно від вашої ситуації.







